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Скобліков А.І., гр. ЕП-22 

ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ НАСЛІДКІВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

Війна – це не лише людські втрати, але й серйозні випробування для довкілля 

та екосистем. Екологічна ситуація під час війни стає часто забутим аспектом, проте 

наслідки можуть бути вражаючими та доволі тривалими.  

Давайте розглянемо деякі негативні наслідки та обговоримо шляхи вирішення 

існуючої екологічної ситуації під час війни в нашій країні. 

Однією з найважливіших екологічних проблем в Україні під час війни стало 

забруднення повітря, води та ґрунту. Постійні бомбардування та обстріли міст і 

населених пунктів призвели до викиду великої кількості токсичних хімічних речовин 

у навколишнє середовище.  

Заміновані території також одна із проблем сьогодення. У Мінекології 

зазначають, що розриви мін призводять до забруднення ґрунтів важкими металами – 

свинцем, стронцієм, титаном, кадмієм, нікелем. 

 Іноді це робить ґрунт непридатним для подальшого сільськогосподарського 

використання. Ще однією серйозною екологічною проблемою в Україні під час війни 

стало знищення лісів і місць проживання диких тварин. Деякі види рослин щезли, а 

багато тварин були змушені покинути свої домівки.  

Це мало значною мірою вплинути на біорізноманіття перш за все регіонів 

бойових дій. 

Війна також завдала значної шкоди інфраструктурі України, включаючи 

заводи, електростанції та нафтопереробні заводи. Це призвело до розливів і витоків 

небезпечних матеріалів, таких як нафта, хімікати та радіоактивні речовини, у 

навколишнє середовище.  

Це призвело до подальшого забруднення повітря, води та ґрунту.  

На додаток до шкоди, завданої війною, військова агресія, що триває, також 

перешкоджає зусиллям, спрямованим на вирішення екологічних проблем у регіонах, 

а саме Східних частин України.  

На мою думку, наступні заходи, яких ми вже дотримуємося, допоможуть країні 

з вирішенням екологічних наслідків війни:  

1. Оцінка збитків:це  дозволяє зафіксувати реальний обсяг завданої шкоди 

довкіллю та дозволяє вжити найефективніших заходів, щоб уникнути подальшого 

погіршення ситуації та щоб відновити екосистеми до безпечного стану – і для 

людини, і для дикої природи. 

2. Співпраця з міжнародними партнерами: міжнародні організації, такі як 

Програма ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП), працюють над тим, щоб 

підтримати країну в очищенні забруднених територій та відновленні пошкоджених 

екосистем. 

3. Український уряд також вживає заходів для покращення захисту довкілля, 

зокрема, ухвалює нові закони та збільшує фінансування екологічних ініціатив. 

4. Світове співтовариство повинно докласти значних зусиль щодо притягнення 

керівництва рф до відповідальності за невиправдану агресію та заподіяну шкоду 

навколишньому середовищу України. 
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2. Природа та війна: як військове вторгнення Росії впливає на довкілля України. 

URL: https://ecoaction.org.ua/pryroda-ta-vijna.html. 

3. Природа та війна: як російська агресія вплинула на довкілля. URL: 

https://www.slovoidilo.ua/2022/11/08/infografika/suspilstvo/pryroda-ta-vijna-yak-r. 

 

Під керівництвом: доц. каф. Економіки та менеджменту, Б. Ю. Юхнова 
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